

中超工资将“公示”

本报讯 中国足协上月30日发布通知,要求各中超、中甲、中乙俱乐部在定期限内上报已支付运动员、教练员、工作人员工资奖金的证明,并将在足协官网进行公示。中国足协要求,各中超、中甲俱乐部需在2015年1月15日17时前,中乙俱乐部在

2015年1月20日17时前,向中国足协提交由注册报名参加2014年各级联赛的本俱乐部一线队教练员、替补席官员、运动员以及俱乐部工作人员亲笔签字确认的《2014年俱乐部全额支付教练员、运动员、工作人员工资奖金确认表》,足协将在官网进行10

天的公示。声明指出,逾期提交、不提交或提交的表不完整,将不能获得2015赛季联赛的准入资格。中国足协常务副主席张剑上月21日说,下赛季将严格联赛准入,严惩欠薪行为。(岳东兴 公兵)

2014年中国体育健儿获98个世界冠军

据新华社北京电 国家体育总局竞体司上月31日公布,2014年中国运动员在冬奥会、世锦赛、世界杯总决赛等赛事中获得98个世界冠军,创造了10项世界纪录。和2013年获124个世界冠军相比,获得的世界冠军总数略有减少。

2014年我国运动员在冬奥会、世锦赛、世界杯总决赛等赛事中共在22个大项上获得98个世界冠军,分别是:游泳14个(跳水11、花样游泳3)、田径1个、羽毛球4个、拳击1个、现代五项2个、体操8个(体操3、蹦床5)、射击16个、乒乓球4个、网球2个、举重9个、滑冰6个(短道速滑4、速度滑冰2)、潜水8个(蹼泳8)、技巧1个、掷球2个、台球2个、航空模型3个(线操纵1、航天模型2)、航海模型3个、围棋1个、国际象棋1个、桥牌2个、武术7个(散打7)、门球1个。新中国成立以来,我国运动员获得世界冠军数已达3000个,创造世界纪录达1273次。

恒大将派人赴澳督战 恒大国脚训练散漫或处罚10万

本报讯 据《京华时报》消息,记者上月30日获悉,中国男足正在悉尼备战亚洲杯的同时,恒大俱乐部的监察团也将紧盯国家队内恒大国脚的表现。此前,冯潇霆和李学鹏就已经因为落选了国家队亚洲杯名单而被恒大罚款20万元。恒大俱乐部总经理康冰也将在近期抵达悉尼为恒大队的国脚召开会议,重申《恒大国脚八项规定》的各项内容。根据恒大的规定,每期国家队集训结束之后3天内,恒大将颁发认真刻苦训练奖,同时也评定出不认真刻苦训练的恒大国脚,恒大将会对每人处罚10万元,并且停训停赛一天。(郑小龙)

迪拜杯挑战赛 皇马输球 仍挣400万欧元

本报讯 皇家马德里延续在热身赛的低迷,昨晨在阿联酋迪拜进行的迪拜杯挑战赛以2:4负于AC米兰。这是“银河战舰”自去年9月14日负于马德里竞技之后首次输球。不过这场失利与22连胜无关,那是只计正式比赛的连胜纪录。皇马出战此次热身赛获得400万欧元出场费,AC米兰除出场费外还获得400万欧元的冠军奖金。(刘毅)

WCBA又打起来了! 八一江苏女篮爆冲突

本报讯 上月30日晚,在浙江宁波进行的一场WCBA(中国女子篮球联赛)常规赛中,八一队主场76:72战胜江苏队。比赛过程中发生意外,双方因争抢球发生冲突,江苏队21号姜佳音为队友出头动手打人从而导致冲突扩大化。

双方战成68平时,意外发生了。江苏队主力后卫陈晓佳在与八一队球员抢球时,双方动作过大发生了小摩擦,陈晓佳指责对方有危险动作。此时,江苏队21号球员姜佳音从球场另一端冲过来,使劲将八一队球员推向场边的广告牌。八一队球员围拢过来替队友出头,大规模冲突一触即发。江苏队外援列芙琴科立即上前拉开了队友姜佳音,裁判员也迅速将双方隔开。比赛因此中断了几分钟。

本赛季山西女篮主场负于江苏后,现场球迷扔杂物导致主裁判落荒而逃;之后黑龙江女篮因不满判罚,加时赛罢赛;前不久浙江队与四川队发生群殴。(新体)



八一队对阵江苏队的比赛中爆发冲突,江苏队21号球员姜佳音动手打人。

谢亚龙被监狱建议 减刑1年 服刑期间获6次表扬

本报讯 继陆俊、南勇之后,中国足协原副主席谢亚龙也被监狱建议减刑1年。上月30日,北京市二中院对谢亚龙减刑案件的基本情况进行了公示,公示期限为5日。公示期内如果无人提出异议,市二中院将公开开庭审理此减刑案。

2012年,谢亚龙因收受受贿罪被判处有期徒刑10年6个月,没收个人财产20万元。上月26日,刑罰执行机关以谢亚龙获得表扬6次为由,建议将其刑期减去1年。

据此前媒体报道,谢亚龙在燕城监狱被分派到园林组,日常的工作是种树、浇花、剪草。因年近60岁,他没有被安排过重的体力活。谢亚龙住的是两人标准间,房间里有洗手间、电视,可以看《新闻联播》。其伙食标准是一个月150元,基本吃萝卜、白菜和土豆等蔬菜,主食不限量。

谢亚龙在狱中自学医学知识,还会在夜里守护狱中的病人。守完一夜,谢亚龙被允许在房间里睡觉一天。每隔两个月,谢亚龙都被允许给家人打电话,和爱人聊聊身体情况、儿子的工作以及自己在狱中的生活,但从来不聊足球。(宗和)

我市举办系列体育活动迎“双节”

□记者 丁进阳

本报讯 昨天,记者从市体育局获悉,我市自今日起将组织系列体育活动喜迎元旦、春节。活动有长跑、自行车、象棋、太极拳、武术、门球、健身气功等项目。今天上午,2015年平

顶山市“双节”期间“全民健身·幸福鹰城”系列活动启动仪式暨“迎新年为爱助跑”千人公益健康跑在白鹭洲国家城市湿地公园举行。

另外,今天上午迎新年骑行活动在市体育中心举行,象棋比赛、太极拳展演、门球比赛均在鹰城广场举行。

平顶山市2015年“双节”期间全民健身活动日程表			
时间	地点	活动名称	联系人
1月1日上午	白鹭洲国家城市湿地公园	“迎新年为爱助跑”千人公益健康跑	王栋 13903759858
1月1日上午	市体育村	迎新年骑行活动	雷鸣 18937551955
1月1日	鹰城广场	象棋超级精英赛	袁庆文 13937588799
1月1日上午	鹰城广场	太极拳展演	杨安 18003904699
1月2日上午	鹰城广场	健身气功展演	王湘玲 13653759187
1月1日-2月16日	鹰城广场等市内10个门球场	门球友谊赛	田志臣 13837525609
1月10日上午	鹰城广场	武术展演	袁剑龙 13629819668
1月10日-11日	市青少年宫	“九方圆杯”乒乓球比赛	胡国梁 15516001859
2月28日-3月1日	市体育村	首届社会体育指导员健身技能交流展示大赛	国振兴 18625370716

市口腔医院2015年诊疗优惠措施

为感谢全市人民多年来对市口腔医院一如既往的关心和支持,推出以下优惠措施:

- 一、每周日,对来院儿童口腔科就诊的前30名适龄儿童,免费进行“窝沟封闭”;
- 二、元旦当日来院就诊的初诊患者免挂号费、免口腔健康检查费(特殊检查除外);
- 三、春节期间(除夕至正月初六)就诊的初诊患者免挂号费、免口腔健康检查费(特殊检查除外),治疗费优惠10%;
- 四、国际劳动节(5月1日):凡县级以上劳模、五一劳动奖章获得者及伤残军人持有效证件当日来院就诊的初诊患者,治疗费优惠20%;
- 五、六一儿童节当日来院就诊的14岁以下儿童牙科初诊患者,治疗费优惠10%;
- 六、暑假(7月1日至8月31日)、寒假(腊

月二十三至正月十六)期间,正畸科初诊患者,治疗费优惠30%;儿童牙科初诊患者,治疗费优惠10%;

七、中秋节、爱牙日(9月20日)当日来院就诊的初诊患者免挂号费、免口腔健康检查费(特殊检查除外);

八、教师节、国庆节当日,来院就诊的教师、县级以上劳模、五一劳动奖章获得者及伤残军人,持有效证件治疗费优惠20%;

九、重阳节当日,来院就诊的70岁以上患者,治疗费优惠30%;80岁以上患者,治疗费优惠50%。欢迎全市口腔疾病患者来院就诊。

注:城镇职工医保、新农合患者就诊,部分疾病门诊费用(不设起付线,不用刷医保卡)可直接报销70%。

新理念新投资就选竞彩“2串1”

竞彩玩法自上市以来,就以中奖难度低、返奖率高、收益稳定的优势,吸引了众多资深彩民的热切追捧。竞彩基于现实中的赛事而设,比如欧洲五大联赛、NBA等,彩民每天都有多场比赛可供选择,在欣赏精彩刺激比赛的同时感受中奖的乐趣。

在我市竞彩高手看来,竞彩更是一种非常好的投资产品。和传统彩票完全基于概率不同,竞彩玩法有众多的资料可以参考,因此高手可以通过分析比赛的相关数据,对比赛结果做出精准判断。新彩民不懂分析怎么办?没关系,每一个竞彩网点都有几个分析比赛的高手,你只需要在高手分析的基础上做出自己的选择,甚至跟着网点的推荐购买,中奖不是难事。在刚刚过去的二十几天中,我市位于光明路南段邮政局对面的07028网点业主文平,带领自己的彩民队伍运用“2串1”的投注方法已经中奖近400万元。同时我市其他一些竞彩网点,也各有

几万几十万元的奖金入账。这些中奖网点的共同之处就是坚持“2串1”的投注方式,做好投资计划。

新年到来,竞彩单场固定奖金玩法今天正式上市。竞彩单场是目前所有彩票玩法中返奖率最高、中奖难度最低、非常适合作为投资理财项目。拿竞彩足球胜平负来说,单场固定投注,就是三选一,投注难度极低,而回报却非常丰厚,远远超过市场上现有的各种理财产品。如果您选择一种新的投资方式,不妨去体彩网点了解一下竞彩玩法,按计划投注获稳健收益。(体彩)



赢在体彩

中国体育彩票 国家公益彩票

咨询电话:7665000 医院地址:平顶山市新华区文园路9号